
Волковій Олені Валеріївні 
foi+request-134452-
2bdf4e76@dostup.org.ua

            
Про розгляд запиту на 
отримання публічної інформації

У Головному  сервісному центрі  МВС  (далі  –  ГСЦ МС)  за  дорученням
керівництва  МВС  України  розглянуто  в  межах  компетенції  Ваш  запит  на
отримання  публічної  інформації  від  26  вересня  2024  року,  що  надійшов  до
МВС України від  Міністерства  розвитку громад та  територій  України щодо
функціонування  застосунку  «ДІЯ»  в  частині  невідображення  інформації  про
Ваше посвідчення водія.

Повідомляємо,  що  згідно  з  обліковими  даними  Єдиного  державного
реєстру  МВС  станом  на  11 жовтня  2024 року  наявна  інформація  про
посвідчення водія  серії  ВАА № 523912,  видане 08 липня 2010 року на  ім’я
Волкова  Олена  Валеріївна,  14  березня  1974  року  народження,  на  право
керування транспортними засобами категорії В.

При цьому, запис про зазначене посвідчення водія має помітку «Міграція»,
у  зв’язку  з  чим  відомості  про  вказаний  документ  потребують  верифікації  в
установленому порядку.

Також, в електронній картці обліку зазначеного посвідчення водія відсутні
дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП)
Волкової  Олени  Валеріївни,  відомості  про  структуровані  адресу  місця
народження особи та адресу реєстрації  особи,  відцифрований образ  обличчя
особи.

Додатково повідомляємо, що актуалізувати власні дані в реєстрах МВС,
адміністратором яких є ГСЦ МВС, можливо на підставі відповідного звернення
(до звернення в обов’язковому порядку повинні додаватися копії посвідчення
водія, паспорту громадянина України, довідки про присвоєння реєстраційного
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номера  облікової  картки  платника  податків  (у  разі  наявності)),  поданого  до
відповідного регіонального сервісного центру ГСЦ МВС (філії ГСЦ МВС):

– у паперовій формі, засобами поштового зв’язку. При цьому звернення
має  бути  підписане  власноруч  із  особистим  засвідченням  кожної  сторінки
документів, долучених до нього. Напис про засвідчення документа складається
із слів «Згідно з оригіналом», під яким нижче проставляється особистий підпис,
ініціали та прізвище заявника, дати їх засвідчення;

– у  електронній  формі  (з  електронним  підписом  автора  або  підписом,
прирівняним  до  власноручного  підпису  відповідно  до  Закону  України  «Про
електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»).

Розгляд інших порушених Вами у зазначеному запиті питань перебуває
поза межами компетенції ГСЦ МВС.

Заступник начальника центру
з питань впровадження 
цифрових інновацій                Дмитро СІРАК
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